Priprava na monitor Test & 17
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2. RieSrovnicu: 2x-1 .(3x-2)=7 _ x
2
(x=7%)

3. Dva zavody mali predpisany rovnaky mesacny plan vyrobkov. Prvy prekrocil plan
0 6 %, druhy o 11 %. Obidva zavody vyrobili spolu 54 250 vyrobkov. Aky bol
mesacny plan vyroby kazdého zavodu ?

( 25 000 vyrobkov )
4. Cojeviac 3 z56alebo 7 20727
7 9
(7/92072)

5. V suctovej tabul'ke je pod dvojicou Cisel napisany ich sucet. Dopln chybajlce cisla
do Stvorcekov.
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6. Chlapec hovori:“ Mam tolko bratov ako sestier.” Jeho sestra odpoveda:“ Mam
trikrat tol'ko bratov ako sestier.” Kol'ko bolo chlapcov a kolko bolo dievcat v tejto
rodine ?

( 3 chlapci a 2 dievéatad )
7. Do akej vysky siaha voda s objemom 1,57 litra v odmernom valci, ktorého priemer

je1l0cm.
(2dm)




